I' Tvpvaociov - AkyePpikéc opaotacelg

OMAAA A

1. No géetdoete v opfoTnTa 08 KAOE PioL amd TIg TAPOKATO TPOTAceLs. (2 Movadeq)

o) O oVVTEALEGTNG TOL LOVOVILLOV —302[53 givan o -3. YOYTO AAGOX

B) To Kk0p1o pépog Tov povovopon —3a’pieivarto ap  ZQETO AAGOL

) To X°y + 3x — 5 sivan mapaderypa e&icoong. TQXTO AAGOX

d) H tovtomro (a +Pp)° = a® + 2ap + P? ovopdletar To TETpaymvo e

SLopopdic. 2OYTO AAGOX
2. Na kdvete T1g axdAoV0eg TPAEEIC TOAVOVOU®OY (4 Movadec)

a) (X +3x-5)+(2x* -5x+7) =

B) (2x* +3x-5)—(x* =Bx+7) =

v) 3x(-2x +6) =

8) (x-3)(x+3)=

No VTOAOYICETE TO AVOTTOYHOTO LE T AP OT] TOV TOVTOTHTOV. (5 Movadeq)

a) (x-4) =

B) (x+5) =

v) (Xx=7)(x+7)=



8) (2x —3)° =

g) (3x-4)(3x+4)=

4. No CUUTANPOGETE T0, TETPAYM®VO OGTE VO, I5YHLOLY 01 TAVTOTNTES. (2 MOoVAdeC)

o) (2x+D)2 =D+D+1

By Gx+[ D ]-3)=[]-[]

5. Aivovtaw ta moAugvupar(x) = 2x2 + 3x - 5,p(x) = x* = 5x + 7 ka

q(x) = 2x — 1. No unohoyioete ta €§ig: (3 Movddec)

a) r(x) —2p(x) =

B) r(1) + p(1) =

v) q(x) - p(x) =



6. Na anodei&ete TV O KATO TOVTOTNTA. (2 Movéideg)

(3x-5)(3x +5) - (2x — 3)* —12(x - 2) =5x* - 10

7. Ava-p =6 ka ap = 3 va urnohoyioete TNV apOUNTIKA TLA TNG TAPAOTOONG

a® +p°. (1 Movada)

8. Na vrmohoyicete v wpaén 21 - 19 pe ) yprion tavtomtov. (1 Movéda)

KAAH EHITYXIA



I' Tvpvaociov - AkyePpikéc opaotacelg

OMAAA B

1. No e&etdoete v opBOTTO GE KAOE P amd TIg mapoaKATe TPoTdcels. (2 Movddeg)

o) O oVVTEALEGTNG TOL LOVOVILLOV 02[53 glvarto 1.. YOYTO AAGOX

B) To kVp1o PéPog ToL LOVOVILLOL —302[53 glvon 1o 02[53. XOYXTO AAGOX

v) To szp + 3x — 5 eivar mopdderypo e&icoong. YOYTO AAGOX

d) H tavtoémra (a —Pp)° = a® — 2ap + P2 ovopdleton 1o teTpdymvO TG

dSLpopag. YOYTO AAGOX
2. Na kdvete T1¢ axdAovBeg TPAEElc TOAVOVOU®OY (4 Movdideg)

a) (3x? +2x-B)+(x* —x+7) =

B) (x* +3x—-1)—(x* -2x+5) =

y) —2X(-3x +5) =

5) (x+4)(x - 4) =

3. Noa vroloyicete Ta AVATTOYUOTA [LE TN YPNOT TOV TAVTOTHTOV. (5 Movadec)

) (x-5)° =

B) (x+3) =

v) (x-8)(x+8)=



§) (3x-2)° =

e) 5x-9)(5x+9) =

4. No GUUTANPDOGCETE TO TETPAYDOVO MGTE VO, IGYVOVV 01 TALTOTNTES. (2 Movadec)

o (@x+L ]2 =[]+[]+9

B Bx+[ D 1-5)=[]-[]

5. Aivovtaw ta moAugvupar(x) = 2x2 + 3x - 5,p(x) = x* = 5x + 7 ka

q(x) = 2x — 1. No unohoyioete ta €§ig: (3 Movddec)

a) 2r(x) - p(x) =

B) r(1) + p(1) =

v) q(x) - p(x) =



6. Na anodei&ete TV O KATO TOVTOTNTA. (2 Movéideg)

(3x-5)(3x +5) - (2x — 3)* —12(x - 2) =5x* - 10

7. Ava+p =6 ka ap = 3 va urnohoyioete TNV apOUNTIKA TLA TNG TAPAOTAONG

a® +p°. (1 Movada)

8. Na vrmohoyicete v mpacn 3129 pe ) yprion towtotitov. (1 Movéda)

KAAH EHITYXIA



